

Republiškega računskega centra, v nadalje RRC, katerega ustanovitelji so bili Univerza v Ljubljani, ZP Iskra in Izvršni svet SRS, od 1971 do avgusta 1972 pa sem bil operativni vodja razširjenega RRC. Od tedaj dalje pa vse do decembra 1981 sem delal kot predstojnik Računalniškega centra (RCU) Univerze Edvarda Kardelja v Ljubljani, ko se po preteku drugega reeleksijskega obdobja zaradi vedno večjih obveznosti na fakulteti nisem več prijavil na razpis za novo štiriletno obdobje. V tem času je ljubljanska univerza dosegla izreden razvoj na področju uvajanja računalnika v pedagoški in raziskovalni proces. S klasičnega paketnega in zelo dragega načina uporabe računalnika v okviru RRC smo prešli na interaktivni pristop na računalniku v RCU, ki omogoča hkraten in cenen dostop do računalnika preko 100 uporabnikom na terminalih. Računalniški sistem v RCU je rezultat realizacije srednjeročnega plana računalniškega sistema univerze v Ljubljani za obdobje 1976-1980, ki so ga sprejeli in potrdili tudi Gospodarska zbornica SRS, Komite za družbeno planiranje in informacijski sistem, Izobraževalna skupnost Slovenije, Raziskovalna skupnost Slovenije in SIS za ekonomske odnose s tujino. Univerzitetni svet me je leta 1977 imenoval za odgovornega vodjo tega projekta, katerega prva faza je bila v letu 1980 uspešno zaključena, nakar je Univerza pristopila še k razširitvi prvotnega računalniškega sistema. Ob tem je Univerza podpisala tudi svoj prvi samoupravni sporazum o medsebojnem sodelovanju na področju računalništva neposredno z združenim delom - domačim proizvajalcem računalniške opreme ISKRA-DELTA, ki se že več let uspešno izvaja.

V tem obdobju sem predaval programski jezik FORTRAN na dveh tečajih na Višji upravni šoli v Ljubljani, predmet "Osnove o računalnikih in programski jeziki" na Filozofski fakulteti v Ljubljani (1974-1977) ter uvod v računalništvo na Medicinski fakulteti v Ljubljani v okviru rednega dodiplomskega študija in podiplomskega specialističnega študija na Golniku (1976/77 in 77/78). S predavanji in delom na pripravi učbenika sem sodeloval tudi pri treh tečajih iz računalništva, ki jih je za srednješolske učitelje organiziral Republiški zavod za šolstvo iz Ljubljane.